

集众家所长 结运动之网

体育社会组织积极参与,助力枣庄全民健身发展

校园里,孩子们一抬腿、一出拳、一震脚,将中国传统武术的恢宏气势演绎得淋漓尽致;景区里,在瑜伽老师的带领下,爱好者们完成一组组优雅动作来释放自我……这是属于枣庄市民的运动之乐。

9月14日,2023“走齐鲁·看体育社会组织风采”媒体一行走进枣庄。在“全民健身,志愿先行”系列活动的推动下,枣庄市各大体育社会组织正齐心协力写好全民健身发展的“大文章。”

山东体育 正在看

首届“九九黄河” 体育论坛在滨州举行

近日,首届“九九黄河”体育论坛在滨州黄河三角洲交易中心举行。本次论坛由半月谈杂志社主办,山东省体育局、滨州市人民政府支持,以“体育推动黄河流域高质量发展”为主题,创新搭建沿黄九省四十四市(盟、州)体育发展交流平台,邀请专家学者、知名运动员、企业代表和体育主管部门负责人齐聚一堂,围绕如何以体育促进经济社会高质量发展,如何深入贯彻落实体育强国和健康中国国家战略,碰撞思想、凝聚智慧、共谋发展。

(王强)

乒乓球亚锦赛陈梦 携队友女双登顶

近日,在韩国平昌乒乓球亚锦赛女双决赛中,我省陈梦搭档队友王曼昱3比0战胜另一对中国组合孙颖莎/王艺迪夺得冠军,这是陈梦本届亚锦赛夺得女团金牌后的第二金。本届亚锦赛,陈梦参加了女团、女单和女双三项比赛,在三项比赛中总共出战14场,除在女单八进四的比赛中不敌队友,最终夺冠的王曼昱外,取得了13场胜利。

(宫尚文)

全国赛艇锦标赛 山东省新秀表现亮眼

日前,为期5天的2023年全国赛艇锦标赛在陕西榆林水上运动中心圆满落幕。本次比赛,山东队年轻小将表现突出,共斩获1金2银1铜。作为全国最高水平的赛艇赛事,此次吸引了来自全国20个省份的731名运动员参与角逐。男子方面,山东新秀王雯正凭借出色的发挥,以绝对优势获得男子单人双桨金牌。在今年举行的全国赛艇青年锦标赛和学青会赛艇预赛上,王雯正同样获得该项目金牌。

(李洁 王磊)

泰安市王者荣耀 全民电竞嘉年华圆满落幕

本报讯 9月16日晚,王者荣耀全民电竞嘉年华在泰安旅游经济开发区的泰山石敢当文化园圆满落幕,泰山石敢当文化园圆满落下帷幕,来自山东青岛的那家海鲜私房菜、河北石家庄的敢当荣耀、北京的miracle战队分别斩获冠亚军。

本届王者荣耀全民电竞嘉年华以“问鼎岱宗 敢当荣耀”为主题,落地在泰安旅游经济开发区的泰山石敢当文化园。活动吸引了全国各地超过300个战队的2000多人参与海选赛,最终四强队伍来到了线下总决赛。巧妙的走位、默契的开团、及时的支援,选手们各种精彩的操作令观赛玩家大饱眼福。

此次王者荣耀电竞嘉年华成功落地,是泰安市电竞+文旅产业发展探索的重要一步,也是其未来构建数字文旅新高地,打造数字文旅新基建,培育数字文旅新场景的重要基石。



台儿庄区实验小学学生在习练武术。记者 怀晓 摄



台儿庄湿地公园,爱好者正在进行瑜伽练习。记者 怀晓 摄

走齐鲁 看体育社会组织风采

记者 怀晓

组建社团 学校体育多元化发展

“握拳、出拳……”在台儿庄区实验小学的操场上,教师正带领学生们练习武术。在教师的口令下,孩子们练得有板有眼,一招一式如行云流水。

足球训练也在同时进行。踩球、踢球,学生们团结协作、配合默契,尽情享受体育运动带来的乐趣。此外,篮球、轮滑等各种体育项目,也在校园里如火如荼地开展着。

这一切,离不开体育社会组织的支持与配合。

枣庄市体育局积极组织有条件的体育社会组织开展一系列志愿服务活动,进校园就是其中之一。当天带领学生们练习武术的教师赵克洋,正是枣庄市武术协会的会员。

赵克洋表示,协会对枣庄市的武术事业发展非常关心,“武术是中国传统文化国粹,孩子们练习武术既是一个传承,也得到了很好的锻炼,例如在精气神、协调性、爆发力各方面都有所提升。而且,不仅台儿庄区实验小学,其他学校也都设有武术课。”

目前,各体育社会组织正加足马力“驶入”校园。除武术外,台儿庄区实验小学引进的足球、篮球、乒乓球、轮滑等社团活动,都收获了不错的效果。

深入景区 吸引更多人参与锻炼

作为一种养生健身方式,瑜伽通过体式锻炼、呼吸调节,达到身心的改变,深受大众喜欢。一般来说,瑜伽通常在场馆内进行,但在枣庄市,众多瑜伽爱好者早已深入景区活动。

当日,在台儿庄湿地公园内,记者便看到众多瑜伽爱好者在老师的带领下进行瑜伽

练习,她们在优美的风景里舒展身体、放松身心,成为一道别样的风景。

和进校园一样,瑜伽运动进入景区,也是枣庄市体育社会组织开展的志愿服务活动。

“志愿者进景区活动,已经开展好几年了。我们把瑜伽搬到外面来进行,就是为了带动更多的人锻炼,让大家更关注自己的身体。”瑜伽活动引领者章静说道。

章静介绍,目前全市的瑜伽爱好者正逐年递增,已经有越来越多的人走进景区跟随她们一起锻炼。

除进校园、进景区,各体育社会组织还扎根机关、企业、农村、社区等,开展健身技能送基层、线上科学健身指导、国民体质监测、健身技能展示、赛事服务等全民健身志愿服务活动,把全民健身理念、科学健身指导、科学健身技能、群众赛事活动等送到群众身边。

截止到目前,2023年枣庄市体育社会组织参加志愿服务活动人次达8000余人。

志愿先行 为枣庄体育增添新活力